
 

Lust auf eine spannende Aufgabe im Social Media Umfeld? 

jaron zählt seit 13 Jahren zu den führenden Agenturen im digitalen Marketing. Mit über 60 Mitarbeitern in 

Frankfurt und Berlin gehören wir seit Jahren zum „Relevant Set“ der Online Mediaagenturen in Deutschland. 

Als Full-Service Agentur decken wir das gesamte Spektrum des digitalen Marketings ganzheitlich ab, von 

Suchmaschinenoptimierung und -marketing (SEO & SEM), Social Media, Online Media, Affiliate-Marketing bis  

E-Mail-Marketing und weiteren Dienstleistungen im eBusiness. Zu unseren Kunden gehören namhafte 

Unternehmen wie die ING-DiBa, Allianz, Medion, E-Plus, Berlitz und BASE.  

Um unser starkes Wachstum mit motivierten und engagierten Mitarbeitern noch weiter voranzubringen, 

suchen wir für unsere Niederlassung in Berlin Dich als 

Praktikant/in Online Marketing 

Schwerpunkt Social Media 

Du kommunizierst mit Deinen Freunden über Facebook, hast vielleicht einen MySpace-Account? Du bist offen 

für die neuesten Entwicklungen im Internet? Wir suchen kreative Praktikanten, die Spaß am Web haben!  

Deine Aufgaben:  

 

• Mitarbeit bei der Durchführung von Social Media Kampagnen 

• Redaktionelle Produktion von Inhalten und deren Implementierung auf Facebook, Twitter und Co. 

• Interaktion mit Fans, Followern und Friends 

• Umgang mit CMS (z.B. Typo3)  

• Themenrecherche 

• Konzeption 

 

Unsere Anforderungen:  

 

• Wünschenswert Student/in im Bereich Kommunikationswissenschaft, Journalistik oder vergleichbare 

Ausbildung  

• Gute Kenntnisse in den Neuen Medien & im Internet (nicht alle Social Media Anwendungen müssen 

beherrscht werden!) 

• Stil- und Textsicherheit in der deutschen Sprache 

• Freude an Teamarbeit und Lust auf Verantwortung  

• Kommunikatives und selbstsicheres Wesen  

• Sorgfältiges, selbstständiges Arbeiten  

• Sprachenkenntnisse (v.a. Englisch) sehr willkommen 

• Umgang mit Multimediadateien und HTML Kenntnisse von Vorteil 

 

Was Dich bei uns erwartet: 

 

• Einblick in herausfordernde und interessante Aufgaben des Social Media Marketings 

• Ein junges Team in angenehmer Arbeitsatmosphäre mit Blick auf die Spree 

• Die Aussicht auf eine langfristige Weiterbeschäftigung bei erfolgreicher Absolvierung des Praktikums 

 

Fühlst Du Dich angesprochen?  

Dann sende bitte Deine Bewerbung mit Angabe Deines möglichen Starttermins direkt per E-Mail an 

berlin@jaron.de oder rufe uns einfach an unter Tel: 0 30 - 2787 447 0. Wir freuen uns auch über Bewerbungen 

motivierter Kandidaten, die die Anforderungen nicht alle erfüllen. 

Start:   ab sofort 

Zeitraum:  idealerweise 6 Monate, sonst nach Absprache 

Vergütung: 500 EUR / Monat 


